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Означення

   Рівняння, в якому змінна 

міститься в показнику степеня, 

називається показниковим. 

;82 =хПриклади: 06359 =+⋅− хх



Найпростіше показникове 
рівняння – це рівняння виду 

.1,0 де , ≠>= aaaa bx

Найпростіше показникове 
рівняння розв’язується за 
допомогою використання 
властивостей степеня.

bxaa bx =⇔=



Способи розв’язування 
складних показникових 
рівнянь.

Винесення за дужки степеня з меншим показником

Введення нової 
змінної

Ділення на показникову функцію



Винесення за дужки степеня з 
меншим показником

Цей спосіб застосовується, 
якщо виконуються  дві умови: 

32242 21 =⋅− −+ xx

1) основи степенів
     однакові;
2) коефіцієнти перед
     змінною однакові

Наприклад:



Введення нової змінної
При даному способі показникове 

рівняння зводиться до квадратного.
Цей спосіб використовують, якщо

показник одного з 
степенів вдвічі 
більший, ніж інший 

Наприклад: 
3 2x – 4 · 3 х – 45 = 0 
                

коефіцієнти перед
змінною                        
                                      
               протилежні.

     Наприклад:
     2 2 - х – 2 х – 1 =1

б)
а) основи степенів однакові;



Ділення на показникову функцію
Цей спосіб застосовується, якщо 

основи степенів різні.

а) в рівнянні виду ax = bx ділимо на bx

      Наприклад: 2х = 5х | : 5x

б) в рівнянні A a2x + B (ab)x + C b2x = 0
     ділимо на b2x.
      Наприклад: 
     3⋅25х - 8⋅15х + 5⋅9х = 0 | : 9x



Найпростіші показникові рівняння
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743 −=+⇔ хх

Відповідь: - 5,5.
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Винесення за дужки степеня з 
меншим показником

32242 21 =⋅− −+ xx

(2 2−х 32)1423 =⋅−

Відповідь: 5

x + 1 - (x - 2) =

32)48(2 2 =−−х

3242 2 =⋅−х

82 2 =−х

32 22 =−х

32 =−х
5=х

4: |

= x + 1 – x + 2 = 3



Введення нової змінної(1)

3 2x – 4 · 3 х – 45 = 0 
t  = 3x (t > 0)
t 2 – 4t – 45 = 0
За т. Вієта: t1· t 2 = - 45; t1+ t 2 =4

t1 = 9; t 2 = - 5 – не задовольняє умові 

3x = 9;  3x = 32;  x = 2.
Відповідь: 2



Введення нової змінної(2)

122 12 =− −− хх

12222 12 =⋅−⋅ −− хх

( )0t 2 >= xt

tt 28 2 =−

0822 =−+ tt

2  ,8 2121 −=+−=⋅ tttt
За т. Вієта:

22 =x

4 1 −=t - Не задовольняє умові

22 =t

1=х
Відповідь: 1
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Ділення 
на показникову функцію
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Ділення 
на показникову функцію
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Відповідь: 0; 1.
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